大客户定制港澳单团（兰州出发）行程单
	产品编号
	14067
	出发地
	甘肃省
	目的地
	中国香港特别行政区-中国澳门特别行政区

	行程天数
	6
	去程交通
	飞机
	返程交通
	飞机

	参考航班
	兰州-深圳MU2325（09:00-14：10）；珠海-兰州MU9892（20:15-23:20）

	产品亮点
	产品特色：品质住宿：深圳、香港、澳门、珠海携程4钻酒店；精致美味：葡国风味餐；经典景点： 大屿山、浅水湾、香港会展中心、金紫荆花广场、港珠澳大桥、大三巴牌坊、金莲花广场、银河运财水钻表演；    打卡圣地： 星光大道、太平山顶、威尼斯人度假村；无限自由：1 天自由活动。

	产品介绍
	产品特色：品质住宿：深圳、香港、澳门、珠海携程4钻酒店； 精致美味：葡国风味餐； 经典景点： 大屿山、浅水湾、香港会展中心、金紫荆花广场、港珠澳大桥、大三巴牌坊、金莲花广场、银河运财水钻表演；    打卡圣地： 星光大道、太平山顶、威尼斯人度假村；无限自由：1 天自由活动。


行程安排
	行程详情

	港珠澳纯玩6日游产品特色：品质住宿：深圳、香港、澳门、珠海携程4钻酒店； 精致美味：葡国风味餐； 经典景点： 大屿山、浅水湾、香港会展中心、金紫荆花广场、港珠澳大桥、大三巴牌坊、金莲花广场、银河运财水钻表演；    打卡圣地： 星光大道、太平山顶、威尼斯人度假村；无限自由：1 天自由活动。行程安排： 日期行程参考  第一天兰州-深圳MU2325（09:00-14：10）兰州乘航班抵达珠海-深圳，自由活动。早：不含午：机上简餐晚：港式简餐酒店：深圳携程四钻酒店交通：巴士     第二天   深圳-香港【香港会展中心】-【金紫荆花广场】-【回归纪念碑】-【浅水湾】-【太平山顶】-【香港历史博物馆】【星光大道】-【游维多利亚港】【香港会展中心】为香港 1997 回归纪念修建的，香港会议展览中心是世界最大的展览馆之一，而它独特的飞鸟展翅式形态，也给美丽的维多利亚港增添了不少色彩。1997 年香港回归的时候曾在香港会议展览中心举行过中国大典，那一伟大的时刻也使这里成为了国际的焦点。【金紫荆花广场】会展中心向海一面对开为金紫荆广场，放有象征香港回归的金紫荆雕像，亦是香港每天举行升旗仪式的地方。【回归纪念碑】香港回归祖国纪念碑位于香港会议展览中心北面广场，与坐落广场东北面的“永远盛开的紫荆花”雕塑相互辉映。【浅水湾】（约 20 分钟）香港岛南部海岸线蜿蜒曲折，自然拥有很多美丽的海滩。浅水湾位于港岛南部，是香港最具代表性的泳滩。浅水湾水清沙细，海滩绵长，滩床宽阔，而且波平浪静。  【太平山顶】（约 40 分钟）俯瞰东方之珠最壮观的景色，一睹世界三大夜景之一的香港夜景。  【香港历史博物馆】  【星光大道】（约 20 分钟）香港九龙尖沙咀东的海滨长廊，以香港电影业发展史及旨在表扬幕前巨星和幕后电影工作者成就为主题。  【游维多利亚港】(17：30-19：00，约 85 分钟)-乘坐【大型观光船】游览著名维多利亚海港。  早：酒店午：港式简餐晚：港式简餐酒店：香港携程四钻酒店交通：巴士   第三天  香港-澳门【大屿山】-【港珠澳大桥】 乘坐昂坪缆车前往【大屿山】。是香港大的岛屿，面积相当于两个香港岛。无论是购物休闲、登山亲水、渔村风情、禅寺梵音、梦幻乐园，统统都可以在这里找到，这里的游客知名度在近年不断提升。昂坪禅寺大佛从东涌可以搭乘昂坪360缆车，25分钟即可抵达昂坪，“水晶车厢”底面和四壁一样是透明的，更添刺激。昂坪有着堪称大屿山象征的天坛大佛和宝莲禅寺。天坛大佛高34米，面部参照龙门石窟的卢舍那佛，宝相庄严，是全球第二大户外青铜坐佛像。百年古刹宝莲禅寺，素有南天佛国之称，多年来香火鼎盛，寺内有多座富中国特色的建筑值得参观，从宝莲禅及天坛大佛出来后可以步入心经简林，这是一个由38条木柱组成的大型户外木刻群，沿途还可以观赏到中国南海的景色，翠绿禅境，特别容易感到祥和平静。【港珠澳大桥】是连接香港、珠海、澳门的超大型跨海通道，全长 55 公里，建成后将成为世界最长的跨海大桥。其中，工程量最大、技术难度最高的是长约 29、6 公里的桥-岛-隧集群的主体工程。主体工程“海中桥隧”长 35、578 公里，其中海底隧道长约 6、75 公里。港珠澳大桥是一个世界级的跨海通道。 早：酒店午：餐食自理晚：餐食自理酒店：澳门携程四钻酒店交通：巴士        第四天澳门-珠海【大三巴牌坊】-【大炮台】-【主教山】-【妈祖庙】-【观音像】-【金莲花广场】-【回归纪念馆】-【银河运财水钻表演】-【威尼斯人度假村】【大三巴牌坊】其正式名称为圣保禄大教堂遗址，一般称为大三巴或牌坊，是澳门天主之母教堂（圣保禄教堂，于 1580 年竣工）正面前壁的遗址。大三巴牌坊是澳门的标志性建筑物之一，同时也为“澳门八景”之一。大三巴牌坊建筑糅合了欧洲文艺复兴时期与东方建筑的风格而成，体现出东西艺术的交融，雕刻精细，巍峨壮观。由三至五层构成三角金字塔形，无论是牌坊顶端高耸的十字架，还是铜鸽下面的圣婴雕像和被天使、鲜花环绕的圣母塑像，都充满着浓郁的宗教气氛，给人以美的享受。【大炮台】（约 30 分钟）名为圣保禄炮台，澳门居民多称为“大炮台”。在近四百年的历史里，大炮台内部建筑曾多次改建。大炮台的大门朝南，早期入口为火药储存库；上层的中央是一座三层高的塔楼（现已不存），每一层都装备火炮；旁边另有四排房子，为澳督及官兵的营房，宿舍两侧有台阶与下层入口处相连。炮台内备有水池及军需库，军需库储备充足，足以应付长达两年的包围。这座炮台是当时澳门防御系统的核心，并与其他炮台一起，构成一个覆盖东西海岸的宽大炮火防卫网。而从 1623 年至 1740 年间，这里更一直是城防司令和澳门总督的住所。大炮台一直为军事禁区，直至 1965 年原营房位置改建成气象台，1966 年气象台迁入后开放为游览区。【主教山】位於西望洋山顶。又称海崖圣母小堂，殿堂简朴，山径迂回。钟楼高耸入云，十架庄严肃穆，配以花径草丛，古树浓荫，建筑端丽，环境优美，游人甚众。圣母堂前筑有高台，置有一大理石雕刻而成的圣母像，圣母双手合什，貌甚慈祥，面临大海。其下有一路德圣母洞，循左右环抱之石阶而下，可达洞前。洞内岩石嶙峋，中开拱门，内立圣母像，象徵古时圣母在法国路德城内，当众显灵的情景。其间正置祭坛，洞前有铁栅围绕，地上设有多排低矮长椅，供人跪拜、忏悔。教堂四周花径通幽，古树厚荫，建筑端丽，环境优美，更可居高临下，环视南西湾和中国大陆珠海市湾仔的风光，成为中外游客喜到的热门观光点之一。【妈祖庙】妈阁庙内有“神山第一”殿、正觉禅林、弘仁殿、观音阁等 4 栋主建筑，分别建于不同时期。其中，弘仁殿规模最小，是一座 3 平方米的石殿，相传建于明弘治元年(1488)；正觉禅林规模最大，创建于清道光八年(1828)；“神山第一殿”是由当时官方与商户合资建于明万历三十三年(1605)。上述三殿均供奉天后妈祖，观音阁则供奉观音菩萨。妈祖阁平时就香火不绝，每年农历除夕、三月廿三日妈祖宝诞、九月初九重阳节，这里更是人山人海，热闹非凡。【观音像】（约 30 分钟）这座观音像位于澳门市区的海边，是一座相当美丽庄严的观音像。从海边必须走一段路才能到。远处看，观音像似乎是在海中央。【金莲花广场】（约 15 分钟）澳门回归后由国务院赠送的大型铸铜贴金雕塑“盛世莲花”。【回归纪念馆】【银河运财水钻表演】钻石表演银河大堂是著名的“运财钻石”表演，一座高达 3 米的璀璨巨型钻石每天多次在水幕中缓缓旋转而下，落在喷水池中，希望为每个看到它的人带来好运和爆富。【威尼斯人度假村】以意大利威尼斯水乡以及著名雕像为建筑特色，酒店周围内充满威尼斯特色拱桥、小运河及石板路，这里有着世界最壮观的室内白，天蓝天白云【人造天空】，汇聚前所未见的机会、世界级顶尖设施，以及一流非凡的娱乐享受。晚入境珠海，入住酒店。     早：酒店午：葡国风味餐晚：粤式简餐酒店：澳门携程四钻酒店交通：无   第五天珠海 珠海自由活动。早：酒店午：餐食自理餐食自理酒店：珠海携程四钻酒店交通：无  第六天珠海-兰州MU9892（20:15-23:20） 【日月贝】【情侣路】珠海的“万里长城”几十公里的路面全是由一块块方方正正的砾岩 铺成的，路旁始终茂盛着花草，蜂蝶环绕期间，翩翩起舞。情侣路是珠海城市的象征，其风景秀丽、海涛阵阵 、空气清新，沿海铺建,曲折蜿蜒,流淌着万种风情。 【渔女像外景】珠海的市徽，石雕像位于香炉湾内的铜锣石上。  【圆明新园】（不低于60分钟），以北京圆明园为原稿，按1：1比例精选圆明园四十景中的十八景修建而成， 投资6亿元人民币，于公元一九九七年二月二日正式建成并开放，是我国首批4A级景区之一。早：酒店午：粤式简餐                   交通：巴士、飞机  此行程为参考行程具体以出团通知或附件为准！  在不减少景点的前提下，本社保留调整行程顺序的权利！  团体出发后再要求改变行程而产生的费用由旅游者自行承担  若团队含领队出现单男单女，领队有权利根据情况以加床或拆分夫妻等方式解决！  一、费用包含：1、兰州起止往返团队经济舱机票含税费，团队经济舱，含行李 20 公斤，手提 7 公斤；客人一经确认，机票不得更改、不得签转、不得退票；2、行程表内所列的景点首道大门票及全程旅游观光巴士；3、正餐为100元/人餐标，简式粤菜；4、携程四钻酒店（2 人 1 间）；5、专业领队及当地中文导游。 二、费用不含：1、通行证及签注费用；2、单房差；3、出入境个人物品海关征税，超重行李的托运费、保管费；4、因交通延阻、战争、政变、罢工、天气、飞机机器故障、航班取消或更改时间等不可抗力原因所引致的额外    费用；5、航空公司临时通知增加的燃油附加费；6、酒店内洗衣、理发、电话、传真、收费电视、饮品、烟酒等个人消费。三、出团须知：1、此行程为参考行程，往返航班根据航空公司情况以及淡旺季有所调整，以最终出团行程和航班为准；在不减少景点的前提下，本社有权调整行程顺序的权力；行程中请服从领队和导游安排。2、团队机票不得签转、更改及退票；3、根据新旅游法规定如遇地震台风瘟疫罢工航班延误等不可抗力原因，导致影响旅游行程的，行程不能继续的，原团款扣除已向地接社或者履行辅助支付且不可退还的费用后，将余款退还旅游者；如行程可以继续的所产生费用由旅游者承担。4、境外旅游期间财物请随身保管（如现金、护照、有效证件、珠宝首饰等）自行妥善保管，若丢失，领队可在不影响行程正常进行情况下协助处理，不承担任何责任问题。5、由于公共交通经营者的原因造成旅游者人身损害、财产损失的，由公共交通经营者依法承担赔偿责任，旅行社协助旅游者向公共交通经营者索赔，但不承担任何责任问题。6、请参团前核对通行证及签注的有效期，如因此问题无法通过海关，一切损失及责任由客人自理。7、若团队中出现单男单女，一律以加床或拆分夫妻等方式解决，领队有权利根据情况调整安排，如要求住单间需补单间差。8、根据新旅游法规定出境旅游者不得在境外非法滞留，随团出境的旅游者不得擅自分团、脱团，否则旅游社有权利向当地中国使馆报案。9、70 岁以上老人随团必须有陪同，若无陪同需要由医院开具健康证明以及客人家属签字证明。10、旅游者在旅游活动中应当遵守社会公共秩序和社会公德，尊重当地的风俗习惯、文化传统和宗教信仰，爱护旅游资源，保护生态环境，遵守旅游文明行为规范。11、旅游者在旅游活动中或者在解决纠纷时，不得损害当地居民的合法权益，不得干扰他人的旅游活动，不得损害旅游经营者和旅游从业人员的合法权益。12、旅游者有下列情形之一的，旅行社可以同旅游者解除合同：1） 患有传染病等疾病，可能危害其他旅游者健康和安全的；2） 携带危害公共安全的物品且不同意交有关部门处理的；3） 从事违法或者违反社会公德的活动的；4） 从事严重影响其他旅游者权益的活动，且不听劝阻、不能制止的；5） 法律规定的其他情形。因前款规定情形解除合同的，组团社应当在扣除必要的费用后，将余款退还旅游者；给旅行社造成损失的，旅游者应当依法承担赔偿责任。 四、港澳旅游指南尊敬的游客感谢您对我社的信任与支持，在您即将踏上令人神往的港澳之旅的前夕，我们作为专业的旅游从业者有责任提醒您注意以下事项，令您的旅程更加圆满、身心更加愉快！1、证件有效期通行证是否有效是关系到您能否顺利出行的首要条件，请您打开证件检查证件照片是否盖有发证机关的钢印；查看发证机关一栏和签证一栏是否分别盖有发证机关的公章；证件有效期是否到期；证件上是否有香港和澳门两个签注；每个签注是否都在有效期内；在港澳两地外出活动请携带通行证，警察会随时检查证件。2、出入境1） 出入境时，一定要按团队名单顺序排队，不允许擅自插队、离团，注意一米线；在过海关时请勿大声喧哗，保持安静，注意个人如遇到特殊情况不要紧张，请找领队处理；2） 过海关时，中国海关规定报关的物品一定要申报，如专业相机、摄影机、手提电脑、电脑记事本等，返回内地时，每人限带免税香烟 200 支，酒类壹瓶；贵重物品（如专业相机、摄像机、手表等）如被海关查出，须交付海关税；3） 严禁携带违禁物品及反动、黄色的印刷品和音像制品回国，否则后果自负；4） 政府对运毒、贩毒处以重刑甚至死刑请大家一定看管好自已的行李，不要帮陌生人拎行李及和陌生人搭讪，小心被不法分子利用避免行李被人调换； 5） 香港政府规定，年满 18 岁的入境旅客，只可携带不超过下列数量的烟草产品进入香港，供其本人自用：19 支香烟；1 支雪茄，如多于 1 支雪茄，则总重量不超过 25 克；25 克其他制成烟草；从澳门境内带烟出境，不得超过 99 根，否则需要上关税。 五、酒店1、团队旅游是集体活动，按惯例原则上是安排同性两人一间；若团队中无单男单女，可以安排夫妻或一家同住，    若团队中自然产生单男单女，听从领队安排，团员必须配合，不愿组合者请自付房差；请团员务必配合领队做好房间分配工作，谢谢！2、香港电压为 200/200 伏特，电源插头插座多为三孔扁平式，英式插头，内地电器需插头转换器方能使用，酒店可以免费借用（有些需要付费），但是数量有限，如需要可以自行购买；3、港澳地区人多地少，寸土寸金，所有酒店房间相对内地会感觉比较小，望各位团友理解；4、港澳地区的酒店多为美式酒店，提倡环保，店内一般没有牙膏、牙刷、拖鞋等个人用品，请自行携带；5、酒店内有收费电视，如果收看电视，请离店时到酒店大堂付款；6、境外酒店一般没有开水供应，但房间内一般会配有电热水壶等设备。 六、人身及财务安全1、告诫团友深处异地，谈天说地，游山玩水，酒酣耳热的同时需清醒，警惕，注意人身安全；2、自由活动时，一定要三五成群，以便相互照应；3、要携带所住酒店线路的卡片，以便情况不熟，语言不通时顺利返回；4、出外旅游应尽量避免携带贵重物品，如携带请妥善保管，丢失责任自负。 七、通讯1、内地游客的移动及联通手机用户，必须于所属营业厅开通国际漫游业务，才能于港澳地区正常使用；2、未开通手机国际漫游的游客，建议购买当地旅游通讯手机卡，面值为 50 元至 200 元不等话费标准较低、方便快捷，无需手机开通国际漫游，形同 SIM 卡，可直接插入手机（除电信的手机外）后根据说明提示使用；3、境外打国内固定电话：0086+地区代码+电话号码（西安为例：0086+29+号码）；境外打国内手机电话：0086+   手机号码。 八、对外港币及购物注意事项1、香港澳门需使用港币，可自行到银行兑换；2、商场可以选择刷卡支付，部分商场提供支付宝或微信支付。 九、团队港澳游必须“整团出境，整团入境”全程不得离团，更不能擅自滞留境外，否则海关将处以高额的罚   款并追究其他责任。  中国公民出境旅游文明行为指南中国公民，出境旅游，注重礼仪，保持尊严。讲究卫生，爱护环境；衣着得体，请勿喧哗。   尊老爱幼，助人为乐；女士优先，礼貌谦让。出行办事，遵守时间；排队有序，不越黄线。   文明住宿，不损用品；安静用餐，请勿浪费。健康娱乐，有益身心；赌博色情，坚决拒绝。   参观游览，遵守规定；习俗禁忌，切勿冒犯。遇有疑难，咨询领馆；文明出行，一路平安。 一切旅途中发生的异议及问题请在当地提出，我社以客人在当地所签意见书为准，如返程后再提出我社有权拒    绝处理。
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